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問２７ あなたは、放置自転車等の対策で最も有効だと思う施策は何ですか。 

「2.駐輪場の増設」が 43.8％と最も多く、「3.放置自転車等の即時撤去」が 28.1％という

結果になった。 

 

                       件数 構成比(%) 

1.放置禁止に関する啓発活動 165 8.5 

2.駐輪場の増設             851 43.8 

3.放置自転車等の即時撤去   546 28.1 

4.撤去費用の値上げ         139 7.2 

5.止められないよう工夫する 160 8.2 

6.その他                   36 1.9 

7.無回答                   44 2.3 

合 計 1941 100.0 

 

（９）生涯学習や市民活動について 

問２８ あなたは、金沢区役所内に区民活動支援センターがあることを知っていますか。 

「3.知らない」が 53.4％と最も多く、「2.知っているが、利用したことがない」が 38.3％、

「1.知っており、利用したことがある」は 7.1％という低い結果になった。この結果から、

区民活動支援センターの地域への周知が望まれる。 

 

      件数 構成比(%) 

1.知っていて利用した  137 7.1 

2.知っているが利用なし  744 38.3 

3.知らない  1036 53.4 

4.無回答  24 1.2 

合 計 1941 100.0 

 

問２９ あなたは、生涯学習やボランティア活動、自治会・町内会活動などの市民活動

を行っていますか。 

「3.行っていない」が 58.6％で最も多く、「2.行いたいと思っているが、今は行っていな

い」が 20.3％、「１.行っている」が 19.7％という結果になった。 

 

 件数 構成比(%) 

1.行っている  382 19.7 

2.行いたいが行っていない  394 20.3 

3.行っていない  1137 58.6 

4.無回答  28 1.4 

合 計 1941 100.0 
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（問２９で①とお答えの方に） 

問３０ あなたが、市民活動を行っているなかで区役所に望むことは何ですか？ 

「2.活動に必要な情報の提供」が 48.7％と最も多く、「6. 活動の拠点となる施設・場

所の提供」が 42.9％、「5. 活動資金の助成」が 40.8％という結果になった。 

 

                       件数 構成比(%) 

1.活動や事業の広報・ＰＲ   93 24.3 

2.活動に必要な情報の提供   186 48.7 

3.活動に必要な機材等の貸出 109 28.5 

4.団体運営やＮＰＯ設立相談 25 6.5 

5.活動資金の助成           156 40.8 

6.拠点となる施設・場所の提供 164 42.9 

7.パソコンの操作に関する指導 30 7.9 

8.他活動団体との交流支援  38 9.9 

9.その他                   14 3.7 

10.無回答                  11 2.9 

合 計 (複数回答 n=  382) 826 216.1 

 

（問２９で①とお答えの方に） 

問３１ あなたが、市民活動を行う上で、必要な情報は何ですか？ 

「1.活動に利用できる施設等に関する情報」が 45.5％と最も多く、「2.各種助成金の情報」

が 30.9％、「4. 各種講座・イベントの情報」が 28.0％という結果になった。 

 

                       件数 構成比(%) 

1.施設等に関する情報       174 45.5 

2.各種助成金の情報         118 30.9 

3.活動団体・サークルの情報 103 27.0 

4.各種講座・イベントの情報 107 28.0 

5.各種人材情報             59 15.4 

6.ボランティアに関する情報 82 21.5 

7.観光・史跡・歴史等の情報 58 15.2 

8.その他                   6 1.6 

9.無回答                   89 23.3 

合 計 (複数回答 n=  382) 796 208.4 
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（１０）区民利用施設について 

問３２ あなたは、次の区民利用施設を利用したことがありますか。 

「1.地区センター」が 56.6％と最も多く、「4. 金沢公会堂」が 40.4％、「3.金沢スポーツ

センター」が 25.9％という結果になった。 

 
 件数 構成比(%) 

1.地区センター   1089 56.1 

2.コミュニティハウス  363 18.7 

3.金沢スポーツセンター 503 25.9 

4.金沢公会堂  785 40.4 

5.長浜ホール  211 10.9 

6.リネツ金沢  424 21.8 

7.区民文化センター  118 6.1 

8.無回答    438 22.6 

合 計 (複数回答 n= 1941) 3931 202.5 

 
（問３２で地区センター・コミュニティハウスを利用したことがある方に） 

問３３ 地区センター・コミュニティハウスの利用にあたって、申込みや利用時の対応

などはいかがでしたか。 

「②不都合は感じなかった」が 43.3％と最も多く、「1.気持ちよく利用できた」が 24.6％

という結果になった。 

  

 件数 構成比(%) 

1.気持ちよく利用できた 370 24.6 

2.不都合は感じなかった  651 43.3 

3.不都合なことがあった  75 5.0 

4.無回答  407 27.1 

合 計 1503 100.0 
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